

Диктант писали по всей России и еще в 80 странах мира. Вопросы диктанта были посвящены 80-летию начала Великой Отечественной войны, часть из них – преступлениям гитлеровцев против мирных граждан СССР.

Участники диктанта выполнили 25 заданий, ответив на 20 вопросов на общую военно-историческую тематику и на 5 вопросов по региональной тематике.

Ребята признаются, что диктант был сложный. Было много вопросов, над которыми нужно было подумать.

Итоги подведут 24 июня.

—

Студенты колледжа приняли участие в «Диктанте Победы»





